



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

## EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 05/2023

### RETIFICAÇÃO

O(A) DIRETOR(A)-GERAL DO CAMPUS RIO GRANDE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL - IFRS, no uso de suas atribuições legais **torna pública** a presente **RETIFICAÇÃO** do Edital nº 05, de 14/03/2023, nos seguintes termos:

- Onde se lê:

#### 2. DAS VAGAS, CARGA HORÁRIA, ATIVIDADES E REQUISITOS PARA A REALIZAÇÃO DO ESTÁGIO

2.1 As vagas disponíveis e outras informações pertinentes estão elencadas na tabela abaixo:

Vagas (ampla concorrência)	Vagas Negros **	Vagas PCDs **	Carga Horária	Nível	Setor	Requisito
02+CR			06h diárias, diurno. (30h semanais)  Turnos de trabalho conforme a necessidade da instituição (manhã e tarde ou tarde e noite).	Superior	Biblioteca	Estar cursando <b>até</b> o 4º semestre dos Cursos de Biblioteconomia ou Arquivologia.

- Leia-se:

#### 2. DAS VAGAS, CARGA HORÁRIA, ATIVIDADES E REQUISITOS PARA A REALIZAÇÃO DO ESTÁGIO

2.1 As vagas disponíveis e outras informações pertinentes estão elencadas na tabela abaixo:



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

Vagas (ampla concorrência)	Vagas Negros **	Vagas PCD **	Carga Horária	Nível	Setor	Requisito
01 +CR			06h diárias (30h semanais) turno manhã/tarde  (8h às 14h ou das 9h às 15h, conforme a necessidade do Setor)	Superior	Biblioteca	Estar cursando até o 4º semestre dos Cursos de Arquivologia, Letras ou Pedagogia.
01 +CR			06h diárias (30h semanais) turno tarde / noite  (14h às 20h ou das 15h às 21h, conforme necessidade do Setor)	Superior	Biblioteca	Estar cursando até o 4º semestre do Curso de Biblioteconomi a.

- Onde se lê:

**9. DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO**

**9.1. O cronograma do processo seletivo encontra-se no quadro abaixo:**

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Período de recebimento das Inscrições	<b>17/03/2023 a 24/03/2023</b>
Homologação das inscrições	<b>28/03/2023</b>
Prazo para interposição de recurso contra a homologação preliminar das inscrições	<b>29 e 30/03/2023</b>



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

- Resultado da Análise Curricular; - Convocação para as entrevistas; - Procedimento de heteroidentificação complementar	<b>31/03/2023</b>
Realização das entrevistas	<b>03/04/2023 e 04/04/2023</b>
Resultado preliminar	<b>05/04/2023</b>
Prazo para interposição de recurso contra a Homologação do Resultado Preliminar	<b>06 a 10/04/2023</b>
Resultado final	<b>11/04/2023</b>

- Leia-se:

**9. DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO**

**9.1 O cronograma do processo seletivo encontra-se no quadro abaixo:**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA PREVISTA</b>
Período de recebimento das Inscrições	<b>prorrogado até 26/04/2023</b>
Homologação <b>preliminar</b> das inscrições*	<b>04/05/2023</b>
Prazo para interposição de recurso contra a homologação preliminar das inscrições	<b>05 a 08/05/2023</b>
Homologação <b>final</b> das inscrições	<b>11/05/2023</b>
- Resultado da Análise Curricular; - Convocação para as entrevistas; - Procedimento de heteroidentificação complementar	<b>15/05/2023</b>
Realização das entrevistas	<b>16/05/2023 a 23/05/2023</b>
Resultado preliminar	<b>25/05/2023</b>
Prazo para interposição de recurso contra a Homologação do Resultado Preliminar	<b>26/05/2023 a 29/05/2023</b>
Resultado final	<b>31/05/2023</b>



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

**\*IMPORTANTE:** As inscrições efetuadas no período anterior à retificação continuam válidas, entretanto, os candidatos que desejarem reenviar documentos faltantes, podem fazê-lo dentro do novo prazo.

Rio Grande, 04 de abril de 2023.

Alexandre Jesus da Silva Machado  
Diretor(a)-Geral  
Campus Rio Grande